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Při psaní knihy „Goldpill“ je mým cílem destilovat a sdílet nesčetné lekce a poznatky o 
životě, které jsem za ta léta nasbíral – ty pecky moudrosti, které se běžně nevyskytují v 
učebnicích ani se neučí ve třídách. Tato kniha je živým svědectvím o cestě objevování, 

úvah a osobního růstu. Je vytvořen pro ty, kteří hledají hlubší porozumění a praktické 
znalosti, aby se mohli orientovat ve složité tapisérii života. Jak moje vlastní cesta 
pokračuje a jak se objevují nová porozumění, plánuji tuto práci naplnit novými poznatky 

a aktualizacemi. Chcete-li získat nejnovější úvahy a rozšíření o konceptech na těchto 
stránkách, zvu vás na stránku goldpill.me. Tato kniha je víc než jen čtení; je to vyvíjející 
se dialog mezi námi, společné zkoumání hlubokých tajemství života a neomezených 

možností. Zvu vás, abyste tuto knihu sdíleli se svými přáteli. 
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Kapitola 1 

Probuzení do skutečného já 

Představte si, že hrajete videohru, kde ovládáte postavu. Víš, že ve skutečnosti nejsi ta 
postava, že? Vy jste ten, kdo drží ovladač a hraje hru. Je to trochu podobné tomu, o čem 
mluvíme, když říkáme „duchovní probuzení“. Je to jako uvědomit si, že nejste jen 

postavou ve hře o život – jste něco mnohem většího a úžasnějšího. 

Pojďme to rozebrat. Víte, jak někdy říkáme: "Jsem naštvaný" nebo "Jsem smutný"? No, 
ve skutečnosti to není celé ty, kdo je naštvaný nebo smutný. Je to spíše, jako byste 
drželi balónek, na kterém je napsáno „vztek“ nebo „smutek“. Tyto balónky můžete 
kdykoli pustit a sledovat, jak odplouvají. Vy nejste balóny; vy jste vědomí, ve kterém jsou 
vnímány. 

Nyní přemýšlejte o svém těle. Je snadné uvěřit, že jsme naše těla, že? Protože když se 
podíváme do zrcadla, tak to vidíme. Ale měli jste někdy sen, kdy létáte nebo děláte něco 
divokého, co nemůžete v reálném životě dělat? Ve snu máte pocit, že ty věci opravdu 
děláte, ale vaše tělo stále leží v posteli. To ukazuje, že je ve vás víc než jen vaše tělo. 

A co myšlenky? Naše mysli jsou jako super rušné ulice s myšlenkami přibližujícími se 
jako auta. Někdy je to radostná myšlenka, jako když si vzpomenete na zábavný den na 
pláži. Jindy to může být starost nebo smutná vzpomínka. Ale tady je skvělá část: 
můžete sledovat, jak tyto myšlenky plynou, jako byste seděli na lavičce na kraji silnice. 
Nemusíte skákat před auty; můžete je nechat projít. To proto, že vy nejste auta; vy jste 
pozorovatel, sedíte v klidu a pozorujete. 

To je to, co máme na mysli, když mluvíme o duchovním probuzení. Je to uvědomění si, 
že nejste jen své tělo, své myšlenky nebo pocity. Jste jako nebe – rozlehlé, otevřené a 
vždy tam, bez ohledu na to, jestli jsou mraky, bouřky nebo slunečné dny. Všechno 
ostatní prostě přichází a odchází. 

Jak nám to tedy pomáhá v každodenním životě? No, když víme, že nejsme jen naše 
myšlenky nebo pocity, tak se do nich tolik nemotáme. Je to jako když se díváte na film a 
dostanete se do něj tak, že zapomenete, že je to jen film. Pak vám něco připomene a vy 
si vzpomenete: "Ach, je to jen obrazovka a já se jen dívám." Když to víme, můžeme se 
cítit mnohem klidnější a šťastnější, protože nebereme každou maličkost tak vážně. 



Jak si to ale v našem uspěchaném životě zapamatovat? Dobrým způsobem je udělat si 
tu a tam chvilku a všímat si věcí kolem nás – oblohy, stromu nebo dokonce našeho 
vlastního dechu. To nám pomáhá ustoupit z rušné ulice našich myslí a pamatovat si, že 
jsme klidným pozorovatelem, který sleduje, jak svět plyne. 

V této kapitole jsme mluvili o tom, že se probudíme do toho, kým skutečně jsme – nejen 

naše těla, myšlenky nebo pocity, ale něco mnohem většího a klidného. Je to jako zjistit, 
že vy jste hráč, ne herní postava. A když začneme vidět život tímto způsobem, všechno 
se nám zdá o něco lehčí a jasnější. 

Cvičení: podívejte se na svou ruku a zeptejte se sami sebe, kdo se na tu ruku vlastně 
dívá... je tam vy nebo je tam něco hlubšího, co se nedíváte na ruku 

 

 

 

 

Kapitola 2 

Léčení těla - Umění naslouchat a klepat 

Už jste někdy jen tiše seděli a opravdu poslouchali, co se vám vaše tělo snaží říct? Může 
to znít trochu divně, ale naše těla s námi neustále mluví. Říkají nám, když máme hlad, 
když jsme unavení, a dokonce i když se nám něco nedaří. Ale ve shonu každodenního 

života je snadné přestat poslouchat. Tato kapitola je o tom, jak se dostat zpět do 
kontaktu s moudrostí svého těla, a to prostřednictvím sezení v klidu a jednoduché 
techniky zvané body-tapping. 

Učíme se naslouchat 

Představte si, že vaše tělo je jako přítel, který se vám vždy snaží pomoci a dává vám 
drobné rady a pošťuchování, co potřebuje, abyste se cítili dobře. Ale pokud jste neustále 
zaneprázdněni, spěcháte nebo jste přilepení k obrazovkám, je to, jako byste svého 

přítele ignorovali. Sedět v klidu je jako sednout si k tichému rozhovoru s tímto přítelem a 
konečně mu věnovat svou plnou pozornost. 



Zkuste toto: najděte si klidné místo, kde vás nikdo nebude rušit. Pohodlně se posaďte, 
zavřete oči a několikrát se zhluboka nadechněte. Jen dýchejte a věnujte pozornost 
tomu, co cítíte. Možná máte trochu napětí v ramenou, sevřený žaludek nebo možná 
máte trochu studené nohy. To nejsou jen náhodné věci; jsou to zprávy z vašeho těla. 

Zpočátku se vám může zdát, že tam jen sedíte a nic moc neděláte. Ale čím více budete 
cvičit, tím více si toho začnete všímat. Možná si uvědomíte, že napětí ve vašem krku je 
způsobeno příliš dlouhým trávením času u svého stolu, nebo pocit chvění v žaludku je 
ve skutečnosti vzrušením z něčeho, co jste chtěli udělat. Vaše tělo může sdílet spoustu 
moudrosti, pokud jste ochotni naslouchat. 

Kouzlo tapování 

Nyní si povíme něco o poklepávání na tělo. Toto není nějaký nový taneční pohyb; je to 
jednoduchý způsob, jak pomoci uvolnit starou, uvízlou energii ve vašem těle. Víte, jak se 
někdy cítíte trochu mimo, ale nedokážete pochopit proč? To by mohla být stará energie 
visící kolem, jako prachoví zajíčci pod postelí. Poklepáním je můžete smést. 

Uděláte to takto: konečky prstů jemně poklepejte na různé body na svém těle. Začněte u 
čela, poté přejděte na spánky, tváře, klíční kosti a temeno hlavy. Nemusíte klepat silně; 
jen jemný rytmus, jako byste bubnovali prsty o stůl, zatímco čekáte na kamaráda. 

Při poklepávání pokračujte v dýchání a věnujte pozornost svému tělu. Představte si, že 
každý kohoutek je jako malá vlnka, která se šíří a pomáhá uvolnit všechna těsná místa 
nebo uzly staré energie. Někteří lidé si rádi říkají uklidňující věci, když klepou, jako „To je 

v pořádku nechat to být“ nebo „Poslouchám své tělo“. 

Zpočátku si můžete připadat trochu hloupě, když na sebe klepete. Ale zkuste to a 
možná budete překvapeni, jak se poté budete cítit. Někteří lidé říkají, že se cítí lehčí, jako 
by bylo zvednuto nějaké závaží. Jiní si všimnou, že se cítí klidnější nebo dokonce trochu 

více nabití energií. 

Udělejte z toho každodenní praxi 

Klíčem k nehybnému sezení i poklepávání na tělo je zařadit je do každodenní rutiny. 
Nemusí to být velký problém; jen pár minut každý den může znamenat velký rozdíl. Je to 
jako zalévat rostlinu. Nezalijete ji vodou za týden najednou; dáte tomu každý den trochu 

a časem uvidíte, že se vám bude dařit. 



Vaše tělo je stejné. Tím, že mu nasloucháte a dáváte mu každý den to, co potřebuje, 
pomáháte mu uzdravit se a zůstat v rovnováze. A čím více budete cvičit, tím více 
začnete rozumět jedinečné řeči svého těla. Poznáte, když něco není úplně v pořádku, a 
budete mít lepší představu, co s tím dělat. 

Udělejte si proto každý den nějaký čas, abyste se v klidu posadili a poslouchali své tělo. 
Přidejte trochu poklepání a uvidíte, jak to bude. Vaše tělo je váš celoživotní společník, a 
proto stojí za to ho trochu lépe poznat. A kdo ví? Možná právě zjistíte, že se vám vaše 
tělo celou dobu snažilo sdělit něco důležitého. 

 

 

 

 

Kapitola 3 

Vynalézavý muž - přitažlivost v pohybu 

V tanci života existuje neopěvovaný rytmus, který nás uchvacuje a vtahuje – pohyb 

zdrojů. Je to prvotní rytmus, odrážející dny, kdy fyzická síla diktovala přežití a schopnost 
poskytovat byla prvořadá. Dnes se tanec vyvinul, ale podstata zůstává stejná. Muži, kteří 
obratně přesouvají zdroje – ať už je to síla, bohatství, vliv, rozhodnost nebo dokonce 
charisma – se často ocitají v centru přitažlivosti. Tato kapitola se ponoří do moderní 
symfonie vynalézavosti a její magnetické přitažlivosti. 

Síla: Základ 

Fyzická síla, nejstarší forma vynalézavosti, zůstává základním kamenem přitažlivosti. 
Nejde jen o schopnost zvedat těžké předměty nebo o estetickou přitažlivost dobře 
vytvarovaného těla. Je to hlubší; jde o schopnost chránit a poskytovat tichý signál 
odolnosti a spolehlivosti. Vzpomeňte si na hasiče, odvážně bojující s plameny, nebo 
oddaného sportovce, který posouvá hranice lidského potenciálu. Jejich síla je zdrojem, 

který chrání a inspiruje a přitahuje ostatní k sobě. 

Bohatství: The Enabler 



Peníze jsou ve své podstatě schopností přesouvat zdroje z jednoho bodu do druhého a 
přeměňovat sny ve skutečnost. Muži, kteří se dokážou obratně orientovat ve světě 
tvorby a distribuce bohatství, mají významnou formu přitažlivosti. Nejsou to jen 
honosná auta nebo opulentní životní styl, co lidi přitahuje; je to základní schopnost 
vytvářet příležitosti, proměňovat půdu tvrdé práce ve zlato úspěchu. Podnikatelé, 
vizionáři, filantropové – využívají bohatství k budování, povznesení a inovaci, což z nich 
dělá magnetické postavy ve společnosti. 

Síla: Influencer 

Moc je v kontextu pohybu zdrojů o vlivu a rozhodování. Muži, kteří dokážou ovlivnit 
názory, utvářet výsledky a řídit běh událostí, mají podmanivou přitažlivost. Tato síla se 
může projevit v různých oblastech: charismatický vůdce sjednocující lidi ke společné 
věci, bystrý obchodník vyjednávající dohody, které formují průmysl, nebo bystrý učitel 
formující mysl budoucnosti. Jejich schopnost řídit tok společenských zdrojů – 

myšlenek, lidí, energie – z nich dělá ústřední postavy v tapisérii života. 

Rozhodovací schopnost: Navigátor 

Život je řada rozhodnutí, z nichž každé má potenciál změnit směr naší cesty. Muži, kteří 
mají pronikavou schopnost činit informovaná a včasná rozhodnutí, jsou jako zkušení 
navigátoři v obrovském oceánu života. Tato rozhodnost je sama o sobě zdrojem, který 
protíná mlhu nejistoty a ukazuje jasnou cestu vpřed. Ať už majitel malého podniku 
pečlivě plánuje svůj další krok, nebo otec vybírá to nejlepší pro svou rodinu, jejich 
rozhodnost vzbuzuje důvěru a přitahuje lidi k nim. 

Dobrý vzhled: Vizuální harmonie 

I když je fyzická přitažlivost často považována za povrchní, má své kořeny v pohybu 
zdrojů. Dobrý vzhled může být vnímán jako forma zdraví a genetického bohatství, 
vizuální vodítko něčí schopnosti prosperovat. Skutečná přitažlivost v této oblasti však 
přesahuje pouhé zdání; je o tom, jak se člověk nese, o důvěře ve svůj krok a vřelosti 
upřímného úsměvu. Je to harmonie fyzické pohody s vnitřní spokojeností, která vytváří 
magnetickou přítomnost. 

Vizuálně nebo povrchně přitažliví muži mohou také mnohem snáze ovlivnit ostatní 
muže, protože jsou v těchto mužských skupinách snadno přijímáni. 



Tanec přitažlivosti 

Souhra těchto zdrojů – síly, bohatství, moci, rozhodnosti a přitažlivosti – vytváří 
dynamický tanec, který definuje podstatu přitažlivosti. Je to mnohostranné představení, 
kde se každý prvek doplňuje s druhým a zvyšuje celkovou přitažlivost vynalézavého 
muže. 

Je však důležité pochopit, že nedostatek partnera není způsoben pouze neschopností 
přesunout zdroje. Přitažlivost je složitá, ovlivněná osobními preferencemi, načasováním 
a tajemnou chemií lidského spojení. V širokém záběru lidské interakce však schopnost 
efektivně řídit a mobilizovat zdroje hraje klíčovou roli při sbližování lidí. 

Člověk, který přenáší zdroje, není v podstatě jen poskytovatelem v materiálním smyslu, 
ale je majákem schopností, odolnosti a aspirace. Je to někdo, kdo proplouvá proudy 
života se smyslem a rázností, což z něj činí neodmyslitelně atraktivní postavu ve velkém 
tanci existence. 

Vynalézavost: Mužská přitažlivost 

Vynalézavý muž, zběhlý v přesunu a řízení zdrojů, vyzařuje smysl pro sílu, stabilitu a 
spolehlivost. Tato dovednost se netýká pouze finančního bohatství, ale zahrnuje i 
schopnost rozhodovat se, ovládat vliv a prokazovat fyzickou a duševní sílu. Ve složitém 
baletu lidských vztahů tyto vlastnosti hluboce rezonují a odrážejí odvěký tanec 
přitažlivosti, kde jsou schopnosti a příslib bezpečí vysoce ceněny. 

Takový muž je pro ženu jako žena s pěknými prsy a pěkným zadkem pro muže; sexuálně 
velmi přitažlivý. Téměř neodolatelné. 

Když se podíváte na většinu incelů. To je přesně to, co jim chybí. 

 

 

 

Kapitola 4 

Esence ženskosti - Milost v nechat jít 



Ve spletitém tanci života se ženskost rozvíjí v umění odevzdání se, jemná rovnováha síly 
a zranitelnosti. Tato kapitola se zabývá základní povahou ženskosti, zdůrazňuje 
transformační sílu opuštění a klíčovou roli podpůrného prostředí, které umožňuje ženě 
vzkvétat ve své přirozené milosti. 

Umění nechat jít 

Opravdové ženskosti se daří v prostoru důvěry a odevzdání se. Je to o uvolnění potřeby 
ovládat každý aspekt života a místo toho přijmout tok existence s grácií a odolností. To 
neznamená slabost nebo pasivitu; spíše je to hluboká síla, která pochází z pochopení 

síly zranitelnosti a spojení. 

Nechat jít umožňuje ženě využít své hluboké rezervy intuice a empatie a pěstovat její 
schopnost hluboce se spojit s ostatními a světem kolem ní. Právě v tomto prostoru 
otevřenosti rozkvétá kreativita, prohlubují se vztahy a objevuje se skutečná krása – 

nejen ve formě, ale v podstatě bytí. 

Vytváření krásy a harmonie 

Ženský dotek má jedinečnou schopnost proměnit všednost v neobyčejné, vetkat vlákna 
lásky a péče do látky každodenního života. Její ideální role se neomezuje pouze na 
estetiku, ale zahrnuje vytvoření pečujícího prostředí, kde život může prosperovat ve 
všech jeho podobách. To zahrnuje fyzické, emocionální a duchovní aspekty prostoru, 
který obývá, a mění jej v útočiště krásy, pohodlí a lásky. 

Od jednoduchého aktu aranžování květin do vázy až po složitou dynamiku péče o 
vztahy, vliv ženy naplňuje své okolí smyslem pro harmonii a půvab. Je to intuitivní tanec 
s prostředím, křehká rovnováha dávání a přijímání, která podporuje růst a pohodu pro 
všechny, kteří vstoupí do její sféry. 

Podpůrná role partnera 

Aby žena plně přijala svou ženskost, je přítomnost podpůrného partnera neocenitelná. 
Muž, který chápe a oceňuje plynulost a hloubku ženskosti, může poskytnout základ 
stability a důvěry, což jí umožní nechat jít a vyjádřit svou pravou povahu. 

Vynalézavý muž, který se dokáže s důvěrou pohybovat světem a poskytovat nejen 
materiální potřeby, ale i emocionální a duchovní podporu, vytváří prostředí, kde se žena 



cítí bezpečně a vážená. Tato jistota není o závislosti, ale o partnerství – vzájemné 

výměně, kde mohou oba jednotlivci růst a vzkvétat. 

V takovém partnerství obohacuje ženina schopnost opustit a zabydlet se ve svém 
ženství vztah, přináší hloubku a intimitu. Je to symbiotická dynamika, kde síla jednoho 
podporuje zranitelnost druhého a společně vytvářejí harmonii, která je krásná i odolná. 

Přijetí ženskosti v moderní době 

V dnešním světě, kde se role a očekávání neustále vyvíjejí, zůstává podstata ženskosti 
majákem milosti a spojení. Lett go je v tomto kontextu také o vzdát se společenských 
tlaků a stereotypů a nechat zazářit vlastní přirozenost. 

Žena plně v kontaktu se svou ženskostí je přírodní silou – kreativní, intuitivní, pečující a 
sama o sobě mocná. Její schopnost vytvářet krásu a harmonii, hluboce se spojit s 
ostatními a procházet životem s grácií, je důkazem trvalé síly a přitažlivosti ženskosti. 

 

 

 

 

 

Kapitola 5 

Toxičtí lidé, vztahy a toxické metarámování 

Toxický metaframing je termín, který zapouzdřuje používání jazyka a chování k 
vnucování negativních a omezujících přesvědčení nebo vnímání jiné osobě. Tento 
koncept přesahuje jednoduché negativní komentáře nebo urážky a začleňuje se do 
hlubší struktury toho, jak se jednotlivci vzájemně ovlivňují a vnímají jeden druhého. 
Toxické metarámce se mohou projevovat v různých formách – přímých, nepřímých, 
verbálních a neverbálních – z nichž každý nese své vlastní nuance a dopady. 

 

Přímé toxické metarámování  
Přímé toxické metarámování zahrnuje explicitní prohlášení nebo akce, které přímo 
sdělují příjemci ponižující nebo omezující zprávy. Ty jsou přímočaré a jednoznačné a 
ponechávají jen malý prostor pro nesprávnou interpretaci. Například říct někomu: „Nikdy 

nic nedosáhneš,“ je jasný a přímý pokus podkopat jeho sebeúctu a potenciál. Taková 
prohlášení jsou často používána jednotlivci k potvrzení dominance nebo kontroly nad 
ostatními, což odráží hluboko zakořeněnou nejistotu nebo touhu manipulovat. 



 

Nepřímý toxický metaframing  

Nepřímé toxické metarámování je jemnější, využívá narážky nebo implikace k předání 
toxické zprávy. To může být zákeřnější než přímé formy, protože to může pachatel 
věrohodně popřít, takže je pro oběť těžší konfrontovat se nebo oslovit. Příkladem může 
být soustavné podkopávání něčích úspěchů připisováním jejich úspěchu štěstí nebo 
vnějším faktorům, čímž nepřímo naznačuje, že nejsou kompetentní nebo si to zaslouží. 
 

 

 

Verbální toxické metarámování  

Verbální toxické metarámování zahrnuje mluvená slova, prohlášení nebo konverzace, 
které vyjadřují negativní, ponižující nebo omezující přesvědčení. To se může pohybovat 
od zjevných urážek až po jemnější formy verbálního napadání, jako jsou komplimenty 
zezadu nebo pasivně agresivní komentáře. Dopad verbálního toxického metaframingu 
může být hluboký, protože slova mohou hluboce ovlivnit individuální vnímání sebe 
sama a duševní zdraví. 
 

Neverbální toxické metarámování 

Neverbální toxické metarámování zahrnuje akce, gesta nebo jiné formy neverbální 

komunikace, které vyjadřují negativitu nebo pohrdání vůči jiné osobě. To může 
zahrnovat převracení očí v reakci na něčí nápady, podrážděné povzdechnutí nebo 
jakékoli fyzické gesto, které druhého člověka propouští nebo zmenšuje. Neverbální 

narážky mohou mít někdy větší dopad než verbální, protože je méně pravděpodobné, 
že budou zpochybněny nebo konfrontovány. 
 

Narcismus a toxické metarámování  

Jedinci, kteří se často zapojují do toxického metaframingu, mohou vykazovat rysy 
spojené s narcismem. Narcisté často používají toxické metaframingy jako nástroj k 
udržení pocitu nadřazenosti a kontroly nad ostatními. Toto chování má kořeny v jejich 
vlastní nejistotě a hluboce zakořeněných problémech, jako je potlačované libido nebo 
radost, které mohou být podle některých názorů spojeny s blokádami v sakrální čakře. 
Předpokládá se, že tato čakra je spojena s potěšením, sexualitou a kreativitou a 
blokády zde mohou vést k negativním projevům síly a kontroly. 
 

Řešení toxického metaframingu Žít s někým, kdo se zabývá toxickým metaframingem 
nebo být s ním v úzkém vztahu, může být škodlivé pro něčí pohodu a duševní zdraví. V 
některých případech může otevřená komunikace s vysoce uvědomělým a chápajícím 
jedincem pomoci tyto negativní vzorce řešit a pracovat s nimi. Je však klíčové nenést 



odpovědnost za chování nebo emoční stav toxického jedince. Často nejzdravějším a 
nejmocnějším rozhodnutím je distancovat se od vztahu nebo úplně opustit vztah. 
 

Posílení libida je v kontrastu k potlačení spojenému s toxickým metaframingem, který 
se zaměřuje na podporu pozitivních, potvrzovacích a posilujících interakcí. Zahrnuje 
vychovávání pocitu vlastní hodnoty, radosti a sexuality, bez omezení, která ukládají 

toxické metarámce. 

 

Rozpoznání toxického metaframingu na počátku vztahu nebo interakce je zásadní, 
protože může být silným indikátorem celkového chování a postoje člověka. Bohužel 
značná část jedinců se může zapojit do nějaké formy toxického metaframingu, často 
jako odraz vlastního neštěstí nebo nespokojenosti se životem. 
 

Toxický metaframing je všudypřítomný problém, který může významně ovlivnit 
jednotlivce a vztahy. Pochopením jeho různých forem a základních příčin se mohou 
jednotlivci lépe chránit před jeho škodlivými účinky a snažit se podporovat pozitivnější a 
posilující interakce ve svém životě. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kapitola 6 

Porozumění penězům – nad rámec výplaty 

Na naší cestě životem se náš vztah k penězům často stává určujícím faktorem našeho 
pocitu bezpečí a svobody. Přesto mnohé zastíní běžná mylná představa: přesvědčení, 
že práce je primárním zdrojem bohatství. Tato kapitola si klade za cíl rozluštit tento 
mýtus a zdůrazňuje, že skutečný finanční růst nespočívá pouze ve vydělávání, ale v 
moudrém rozdělování toho, co vyděláme. 

Mylná představa práce 



Pro mnohé je práce více než jen prostředkem k dosažení cíle; je to zdroj identity a 
naplnění. Je to místo, kde se sledují vášně a zdokonalují se dovednosti. Chyba však 
spočívá v tom, že se na práci díváte pouze jako na nástroj k budování bohatství. I když 
zaměstnání poskytuje stálý příjem, je to spodní část, nikoli strop, finančního potenciálu. 
Spoléhat se pouze na výplatu za hromadění bohatství je jako snažit se napustit vanu 
pomalu kapajícím kohoutkem; je to bezpečné a stabilní, ale v konečném důsledku 
omezující. 

Síla investování 

Tajemství překonání těchto omezení spočívá v pochopení skutečného motoru bohatství: 
investic. Investování je umění dát své peníze do práce a umožnit jim růst nezávisle na 
vašem každodenním úsilí. Jde o vytváření více zdrojů příjmů, které mohou nakonec 
převýšit to, co vyděláváte svou prací. 

Představte si své peníze jako semena. Mohli byste si tato semena držet a udržovat je v 
bezpečí, ale zůstanou jen semeny. Případně je můžete zasadit, zalévat a sledovat, jak 
rostou a množí se. To je podstata investování. Jde o to najít úrodnou půdu pro své 
peníze, ať už v akciích, nemovitostech, podnicích nebo jiných podnicích, a pečovat o ně, 
aby rostly. 

Bariéra nedorozumění 

Proč se tedy mnozí vyhýbají investování? Odpověď často spočívá v nepochopení a 
strachu z neznámého. Svět investic se může zdát skličující se svým žargonem, riziky a 
složitostí. Tento strach drží mnohé na vedlejší koleji, pevně svírá své výplatní pásky, aniž 
by si byli vědomi, že jejich peníze, stejně jako ptáci v kleci, mají potenciál stoupat, pokud 
jsou pouze uvolněny. 

Vzdělání je klíčem k prolomení těchto bariér. Poznání různých typů investic, pochopení 

řízení rizik a zahájení v malém mohou tento proces demystifikovat. Pamatujte, že každý 
odborník byl jednou začátečník. První krok je vždy nejtěžší, ale pro růst je nezbytný. 

Past pohodlí 

Dalším důvodem, proč mnozí zůstávají uvězněni v cyklu od výplaty k výplatě, je pohodlí 
rutiny. Pravidelný plat, předvídatelná pracovní doba a známé úkoly poskytují pocit 
bezpečí. Vydat se do nejistého světa investic se může zdát jako krok do neznáma. 
Přesto je důležité si uvědomit, že skutečná bezpečnost nespočívá v rutině, ale v 



přizpůsobivosti a diverzifikaci. Tím, že vystoupíme ze svých komfortních zón a naučíme 
se pohybovat ve vodách investic, se otevíráme novým možnostem bohatství a svobody. 

Kultivace myšlení k bohatství 

Cesta k finanční nezávislosti začíná změnou myšlení. Jde o to vidět za hranice 
okamžitého uspokojení výplaty a pochopit dlouhodobý potenciál moudře investovaných 
peněz. Kultivace uvažování o bohatství zahrnuje stanovení jasných finančních cílů, 
vzdělávat se o investičních příležitostech a být ochoten podstoupit kalkulovaná rizika. 

Je to také o trpělivosti. Stejně jako strom nenese ovoce přes noc, investice potřebují 
čas, aby dozrály. Klíčem je důslednost a dlouhodobá perspektiva, uznání, že cesta k 
bohatství je maraton, nikoli sprint. 

 

 

 

 

 

Kapitola 7 

Společná harmonizace – tanec čakrového dýchání 

V tapisérii duchovních praktik se čakrové dýchání objevuje jako hluboká metoda k 
propojení, léčení a harmonizaci energie uvnitř a mezi jednotlivci. Tato kapitola se ponoří 
do jemného umění čakrového dýchání s partnerem, ať už sedí zády k sobě, nebo leží v 
pozici lžičky, čímž se vytváří cyklus dávání a přijímání energie prostřednictvím čaker. 
Tato praxe nejen prohlubuje pouto mezi partnery, ale také vyrovnává a vyrovnává jejich 

energetická centra, podporuje emocionální, fyzickou a duchovní pohodu. 

Pochopení čaker 

Než se vydáte na tuto společnou cestu čakrového dýchání, je nezbytné porozumět 
sedmi primárním čakrám neboli energetickým centrům, které probíhají podél páteře. 



Každá čakra odpovídá specifickým aspektům našeho bytí, od těch prvotních až po ty 

nejbožštější. 

Kořenová čakra (Muladhara): Kořenová čakra se nachází na spodní části páteře a 
je spojena s naším pocitem bezpečí, stability a základních potřeb. Jeho energie je 
podobná zemnící síle Země. 

Sakrální čakra (svadhisthana): Tato čakra se nachází těsně pod pupkem a řídí 
naši kreativitu, sexuální energii a schopnost přijímat nové zkušenosti a lidi. 

Čakra solar plexu (Manipura): Čakra solar plexu, která se nachází v horní části 
břicha, je sídlem naší osobní síly, sebeúcty a důvěry. 

 Srdeční čakra (Anáhata): Srdeční čakra se nachází ve středu hrudníku a je 
pramenem lásky, tepla, soucitu a radosti. 

Krční čakra (Višuddha): Tato čakra se nachází v krku a je spojena s naší 
schopností jasně a autenticky komunikovat. 

 Čakra třetího oka (Adžňa): Čakra třetího oka se nachází na čele mezi očima a je 
centrem intuice a předvídavosti. 

Korunní čakra (Sahasrára): Korunní čakra, která se nachází na samém vrcholu 
hlavy, nás spojuje s vyššími stavy vědomí a božským. 

Cvičení čakrového dýchání 

Čakrové dýchání s partnerem zahrnuje krásnou výměnu energie, která vyživuje a 
vyrovnává každou čakru. Zde je návod, jak se zapojit do této posvátné praxe: 

 Polohování: Začněte tím, že si vyberete pohodlnou polohu s partnerem, buď 
vsedě zády k sobě, nebo vleže v poloze na lžičku. Tato fyzická blízkost usnadňuje 
energetické spojení. 

  

 Zaměření na každou čakru: Počínaje kořenovou čakrou zaměřují oba partneři 
svou pozornost na toto energetické centrum. Vizualizujte si jeho barvu a 

podstatu, vnímejte jeho uzemňující energii. 

  

 Společné dýchání: Zhluboka se nadechněte a představte si, jak vtahujete pulzující 
energii z odpovídající čakry vašeho partnera do vaší vlastní. Při výdechu si 



představte, jak posíláte energii své čakry zpět partnerovi. To vytváří vzájemný tok 
energie, posiluje pouto a vyrovnává čakry. 

  

 Čas pro každou čakru: Věnujte přibližně 5 minut každé čakře, než přejdete k další. 
To poskytuje dostatek času na spojení a harmonizaci každého energetického 
centra. 

  

 Sdílení zkušeností: Po dokončení cyklu od kořenové čakry ke korunní čakře 
věnujte chvíli tomu, abyste se o své zkušenosti podělili se svým partnerem. 
Diskutujte o všech pocitech, emocích nebo postřezích, které se během cvičení 
objevily. 

Výhody čakrového dýchání 

Zapojit se do čakrového dýchání s partnerem nabízí četné výhody. Podporuje hluboký 
pocit jednoty a porozumění, když se partneři vzájemně naladí na energetické přílivy a 
toky toho druhého. Tato praxe může vést ke zvýšené empatii a soucitu, stejně jako k 

hlubokému pocitu vzájemného propojení. 

Fyzicky může čakrové dýchání pomoci uvolnit napětí a podpořit relaxaci, zatímco 
energeticky vyrovnává a vyrovnává čakry, což vede k pocitu harmonie a pohody. 
Emocionálně může tato sdílená praxe prohloubit emocionální spojení mezi partnery a 
otevřít nové cesty pro komunikaci a intimitu. 
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